

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2025年7月4日

【事業年度】 第110期(自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)

【会社名】 JUKI株式会社

【英訳名】 JUKI CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 成川 敦

【本店の所在の場所】 東京都多摩市鶴牧二丁目11番地1

【電話番号】 042(357)2211(代表)

【事務連絡者氏名】 エグゼクティブオフィサー総合企画部長 鴨居田 聡

【最寄りの連絡場所】 東京都多摩市鶴牧二丁目11番地1

【電話番号】 042(357)2211(代表)

【事務連絡者氏名】 エグゼクティブオフィサー総合企画部長 鴨居田 聡

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年3月26日に提出いたしました第110期（自 2024年1月1日 至 2024年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【サステナビリティに関する考え方及び取組】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

(訂正前)

[Scope1/2/3のCO2排出量実績]

・ Scope1/2： 27,219 t-CO₂ (2023年度) 28,064 t-CO₂ (2024年度)

・ Scope3： 435,048 t-CO₂ (2023年度) 399,612 t-CO₂ (2024年度)

カテゴリ／内容	2023年度 CO2排出量 (t-CO2)	2024年度 CO2排出量 (t-CO2)
1 購入した製品とサービス	106,032	101,416
2 資本財	7,615	10,769
3 Scope1またはScope2に含まれない燃料 およびエネルギー関連活動	4,566	4,490
4 輸送と配送（上流）	7,032	6,188
5 事業から出る廃棄物	1,061	1,066
6 出張	539	509
7 雇用者の通勤	1,606	1,537
8 リース資産	—	—
9 輸送と配送（下流）	1,984	1,310
10 販売した製品の処理	—	5—
11 販売した製品の使用	302,643	270,345
12 販売した製品の廃棄	1,969	1,981
13 リース資産	—	—
14 フランチャイズ	—	—
15 投資	—	—
合計	435,048	399,612

(一) は対象外

(訂正後)

[Scope1/2/3のCO2排出量実績]

・ Scope1/2： 27,219 t-CO₂ (2023年度) 28,035 t-CO₂ (2024年度)

・ Scope3： 435,048 t-CO₂ (2023年度) 399,612 t-CO₂ (2024年度)

カテゴリ／内容	2023年度 CO2排出量 (t-CO2)	2024年度 CO2排出量 (t-CO2)
1 購入した製品とサービス	106,032	101,416
2 資本財	7,615	10,769
3 Scope1またはScope2に含まれない燃料 およびエネルギー関連活動	4,566	4,490
4 輸送と配送（上流）	7,032	6,188
5 事業から出る廃棄物	1,061	1,066
6 出張	539	509
7 雇用者の通勤	1,606	1,537
8 リース資産	—	—
9 輸送と配送（下流）	1,984	1,310
10 販売した製品の処理	—	—
11 販売した製品の使用	302,643	270,345
12 販売した製品の廃棄	1,969	1,981
13 リース資産	—	—
14 フランチャイズ	—	—
15 投資	—	—
合計	435,048	399,612

(一) は対象外